



范冰冰 真妖还是装妖?

范冰冰是娱乐圈曝光率最高的“热点女星”之一,在网络上也频频引起争议。日前,范冰冰出席华谊兄弟12周年庆典酒会后,网上又出现了“范冰冰酒后坐上张纪中大腿”的图片,引发一场范冰冰是否“不够检点”“故意出风头”的热烈讨论。

真妖! 酒后坐上 张纪中大腿

8月16日,华谊兄弟公司12周年庆典酒会上,范冰冰身穿淑女红色洋装,红色蝴蝶结别在芭比娃娃式的卷发上。她果真像娇俏的芭比,居然边饮酒边摸男士的脸,甚至公然坐到张纪中的大腿上畅饮,两腿“飞”……看了这组名为“范冰冰酒后坐大腿”的图片,不少网友惊叹:妖!
记者联系到范冰冰的经纪人诗小姐,她首先表示没有看到这组照片,后来上网看了看,又对记者说:“我看不出有什么不妥,不过是朋友间普通的敬酒,不会引起什么联想。”

不妖? 经纪人竟称 “这是礼节”

范冰冰因为近日出演电影《心中有鬼》觉得工作压力很大,拒绝接受记者的采访,但是其经纪人诗小姐愿意为其回应当天的事实。

范冰冰早前曾被传要出演电视剧《鹿鼎记》中的阿珂一角,张纪中甚至对记者说:“她都口头答应了,反悔的事应该不会做。”但转眼间,阿珂一角落在了香港演员应采儿身上。有媒体报道,张纪中不满范冰冰到处接戏,导致档期无法配合。于是,部分网友看到当天酒会的图片,再联想起范与张的“纠葛”,难免认为范冰冰为了不得罪张纪中这样的影视大腕,只能主动献媚,希望能够让大胡子开心。

但是,诗小姐觉得当天范冰冰的举止都很正常,是出于礼节要求的。她说:“我并没有看到有什么过于亲密的举动,她也并没有投怀送抱。”

对于该照片为什么会流传到网上,诗小姐否定了“内部人员偷拍”的猜测(因为拍摄角度离当事人很近),她认为很可能是当天在场的媒体记者所为,“有可能是希望借图片来提高自己报纸或者杂志的销量”。但是,为什么这组照片最开始还是从网络上流传开来,这就无从查证了。

装妖? 性感是不得已而为之

不少人已经将范冰冰定位成内地“一代妖星”,是集风情、性感与妩媚于一身,对男人有极强杀伤力的女人。今年伊始,范冰冰就开始牢牢抓住公众的眼球,首先是香港金像奖颁奖台上公然向甄子丹“放电”邀戏,而后有匿名帖子声称她被包养,再就是铺天盖地的整容风波。香港某周刊还拍到她单身去香港购物,并有富豪陪其进入酒店。所有消息的唯一指向,就是范冰冰很“妖”。

爱妖? 要改变这个形象很难

香港媒体用“巨大放电机”来形容范冰冰,诗小姐说:“难道你不觉得,在香港只要是个漂亮的女星,都会被他们这样乱写吗?”
“妖”的形象已成惯性,总要渐渐转型。记者问,有没有想过参与慈善活动,好像范冰冰参加过跟防治乳腺癌有关的活动。诗小姐立刻打断:“那是李冰冰吧,我们只是参加一个有关话题的谈话节目,每个艺人都有自己的方式,不想把做慈善也纳入自己的宣传计划,不想借此宣传。”那到底如何改变目前的形象呢?诗小姐说,只能慢慢来,通过接拍一些可以拓展戏路的角色。



打电话不忘美酒



摸男士脸



范冰冰坐上张纪中大腿敬酒

【相关新闻】 张纪中:我把持得住!

今年7月,新版《神雕侠侣》正式在台湾地区播出,制片人张纪中带着主演刘亦菲、黄晓明到台北为该剧做宣传。张纪中因为改编好几部金庸小说,俨然成了古装武侠剧的“专业户”,也捧红了不少新人。在接受记者采访时他不讳言,为了爬上枝头向他投怀送抱的女演员不少,但他一直都能把持得住,没有出过问题。“在这圈子,品德和诚信很重要,这就跟当权者一样,也要有公正无私的品行。”



不得不性感

前不久还在专栏里提到,关于范冰冰的新闻似乎总是绕不开她的脸蛋和身体,现在果然又来了:她在酒会上乘着酒兴,又是摸男人脸,又是坐张纪中大腿。“消费男色”也好,发嗲献媚也好,网上的这些照片看来并非电脑合成,也显然不是偷拍。当时的场合属于大庭广众,除非范冰冰真的喝高了,否则就可以视其为一场主动出演的芭比性感秀。她不可能不知道席间会有照相机——人家就是让你拍,让你传的。说她太妖,太性感?经纪人马上出面替她喊冤:所有的定位都是为了满足部分媒体、部分广告客户以及更多观众的要求——人家这是不得不性感。

只听说握手、拥抱、鞠躬、吻手、贴面……至于绝未整容、年轻貌美的女明星,端着酒杯一屁股坐到名制片人大腿上去敬酒——如此隆重的“坐腿礼”,还是头一回见识,张大胡子真是艳福不浅呐。经纪人还说这不算投怀送抱,“很正常”,范冰冰真正的投怀送抱是什么样子,不堪设想。《康熙来了》应该请范冰冰去做嘉宾,大陆要是哪天开放到可以将此类综艺节目移植,那范冰冰无疑是当仁不让的女主持最佳人选,小S把腿跷到嘉宾身上根本就是小意思。

范冰冰的性感,是自己主动定的位呢,还是“不幸”被公众定了位?她真的“不得已而为之”,将计就计,半推半就,顺水推舟?看她如此积极主动,视坐腿若等闲,实在是不像。说到性感,只要分寸得当,不但无罪,而且可以很高贵。拿性感作资本、作武器来卖弄,明明骨头轻,还要扮清纯,装无辜,这才讨人厌、招人烦。

张纪中

胡歌车祸可能因为疲劳驾驶

8月29日夜,在浙江横店赶拍新版《射雕英雄传》的胡歌乘车前往上海,由胡歌助理驾驶的现代越野车撞上了前面一辆厢式货车,导致车内一姓女工作人员死亡,胡歌及男助理受伤。据了解,事故原因可能是疲劳驾驶。

据交警介绍,距事发地点不远,有6F测速仪在测速。这一路段的最高限速120公里/小时,凡是速度超过130公里/小时的车辆,都难逃6F的“法眼”。在查看了当晚被6F拍下的所有照片后,交警没有发现这辆现代越野车。因此,超速的可能性被排除。

经过一番笔录问询后,交警对事故作出了初步结论:有疲劳驾驶嫌疑。据胡歌的助理介绍,出事是因为那几天没有休息好,精神状态较差。当晚胡歌从横店连夜赶回上海办事,前半段由胡歌驾驶,后半段才换助理开。

医院方面表示,会不会毁容,要看个人体质而定,即便如此,也要等到六七天后才会有定论。

《射雕英雄传》投资人蔡艺侬表示剧组不会换人:“伤口不是很大,应该不会有妨碍,化妆就可以处理。”胡歌的签约音乐公司百代唱片表示,公司准备年底推出胡歌的全新专辑,目前还有几首歌没有录制完成。

陈小亚



胡歌

周董郁闷预告片里“跑龙套”

《夜宴》广州点映效果不佳,《满城尽带黄金甲》自然更让人期待。昨天,该片在海外发行商索尼公司的网站上首次公开北美预告片。令人意外的是,周杰伦只出现了两个镜头,不幸沦为“跑龙套”的。

这段两分钟的预告片,风格依然像张艺谋过去拍摄的影片一样,场景唯美,气势恢弘。一开头,就是皇宫和一大片菊花海洋,红黄色调非常抢眼。之后,不断出现周润发和巩俐的镜头,比如巩俐率领周杰伦、刘烨、秦俊杰等王子走上宫殿参拜皇帝周润发,而巩俐和周润发的特写镜头比比皆是。周杰伦虽然是人气偶像明星,但在这部预告片中,却不幸沦为“跑龙套”的,仅仅出现了两个

正面露脸的镜头,甚至片中都没有署名。

新画面公司宣传总监郭娜昨天解释,北美的预告片只是索尼公司公布的,北美的观众对周润发和巩俐更熟悉一点,周杰伦的音乐虽然在亚洲很有市场,但肯定不如巩俐、周润发在欧美的影响力大。

快报记者 曹锋



《黄金甲》里的周杰伦

电眼娃娃苏州乐园开演唱会

出了3张热销专辑,“电眼娃娃”张韶涵已经具备了开个唱的人气和时机。10月6日,一场为张韶涵量身订做的“音乐新势力 张韶涵”新势力主题游园会将在苏州乐园开幕。

张韶涵凭借独特的嗓音,仅用两年时间就打拼出了一块属于自己的天地,同时成为广告代言的新宠。联通新势力代言人全国巡回演唱会近日顺势推出,将于10月6日开幕的苏州游园会,观众除了享受张韶涵的载歌载舞,还可以与她共游苏州乐园。据悉,张韶涵除了将演绎《寓言》《隐形的翅膀》《欧若拉》等经典曲目外,还将一显翻唱本领,红透大江南北的《大长今》是她选定的第一个翻唱曲目。主办方为了让歌迷与张

韶涵更亲密接触,原本可容纳两三万人的演出场地只准备了1万张票,同时推出特殊的购票方式——联通用户只需在9月1日至10月5日之间,在联通各指定营业网点及校园营业厅充值满280元,即可获得“张韶涵演唱会+苏州乐园”游园会套票一张(一个号码限充两张)。

快报记者 孙伊



张韶涵

舒淇烦了拒绝再买当年裸照

金马影后舒淇从不否认她曾是三级片女星,拍过露点写真,但过去的作品宛如噩梦,每当她有新作问世,便有好事者拿她的过去炒作。日前,一位Fans要把舒淇当年的露点写真卖给舒淇。经纪人管东铤表示,没考虑过买回写真。

舒淇曾经说过:“我也想过买回版权,但又觉得那也是我的‘作品’之一。但是买回版权,网络上还是到处可见这些照片,已失去买回的意义。那是我的过去式,我不后悔用这样的方式入行,只是遗憾每次有作品推出,就有人翻旧账。”

有人透露,舒淇为成人杂志拍摄的照片中,在刊登版权过期后,舒淇已将部分露点写真版权买回。但有些写真集因她不知版权拥有者是谁,所以没买到。综合



舒淇